
 

 

 

Poštovane dame i gospodo, dragi roditelji, drage učenice i učenici viših razreda, 

 

ovoga su tjedna naši učenici devetih i desetih razreda posjetili kazalište i pogledali izvedbu klasika 

američke književnosti. 

 

The Great Gatsby u Zagrebu – Živahan posjet kazalištu za 9. i 10. razred 

Koliko daleko seže američki san – i koju cijenu za njega plaćamo? Kako bi istražili ovo temeljno 

pitanje iz slavnog romana The Great Gatsby F. Scotta Fitzgeralda, učenice i učenici 9. i 10. razreda 

posjetili su 11. prosinca u kazalištu Scenoteka englesku predstavu u izvedbi American Drama 

Group Europe. 

Uspješna kazališna adaptacija odvela je 

publiku ravno u blistavi svijet „burnih 

dvadesetih“. S mnogo energije, humora i 

glazbe uživo, pet glumica i glumaca dočaralo 

je atmosferu u kojoj Jay Gatsby priređuje 

svoje legendarne zabave, dok se iza sjajne 

fasade već naziru prve pukotine. Predstava je 

dojmljivo prikazala koliko su blisko u to 

vrijeme isprepleteni sjaj i tragedija, bogatstvo 

i iluzija – potpuno u duhu romana koji se i 

danas smatra kritičkim ogledalom američkog 

sna. 

Kazališni posjet bio je zajednički 

Eurocampus-događaj s partnerskim 

razredima EFIZ-a i još je jednom 

pokazao koliko klasična književnost 

može postati živom kada se na 

pozornici iznova interpretira.  

 

 

 

 



 

 

Dojmovi s božićnog sajma IWCZ-a, 07.12.2025. 

IWCZ se najiskrenije zahvaljuje DISZ-u na suradnji u humanitarne svrhe, vršiteljici dužnosti 

ravnateljice, nastavnicama i nastavnicima, timu vrtića, učenicama i učenicima, kao i roditeljima 

koji su sudjelovali pečenjem kolača. 

Ostvaren je izvrstan prihod za Udrugu za autizam POGLED! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

11.12. Adventsko čitanje u školskoj knjižnici za osnovnu školu i razrede 5–7 📚 

Jučer je u školskoj knjižnici DISZ-a, u podrumu škole, održano adventsko čitanje u organizaciji našeg 

knjižničarskog tima. U ugodnoj atmosferi učenici su napeli uši i prepustili se čaroliji! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sljedeće adventsko čitanje za zainteresirane učenice i učenike održat će se u školskoj knjižnici (u 

podrumu škole) u četvrtak, 18.12.! 

 

• Osnovna škola: 09:35–09:45 sati  

• 5.–7. razred: 10:30–10:40 sati  

 

 

 

 

 



 

 

Jučer su se vrtići i predškolske skupine obiju škola okupili na Eurocampusovoj božićnoj proslavi! 

🎄 

 

 

U ponedjeljak ovog tjedna naše su učenice i učenici imali 

priliku pokazati svojim roditeljima što su naučili od početka 

školske godine na klavirskom recitalu naše partnerske 

glazbene škole Zvučni planet.  

   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sudjelovanje u Konzumovoj akciji prikupljanja kupona 

Školska zajednica je u ovogodišnjoj Konzumovoj akciji prikupljanja kupona ukupno prikupila 

kupona, a za njih su naručeni sljedeći artikli: 

 

Prijenosni razglas s mikrofonom  Šarene štule    Društvene igre 

Zahvaljujemo se ovim putem svima koji su marljivo skupljali i skenirali kupone! 

 

 

 

 

Cijeli tim DISZ-a Vam želi lijepi treći advent! 
 

 

 

 



 

 

Veselimo se Vašem dolasku i 

brojnom odazivu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Save the Date  

13.12.   Božićni sajam Goethe-Instituta u Zagrebu, 10-14 sati, Zadarska 80/Zagreb 
16.12.   Božićni sajam Eurocampusa, 16 do 19 sati 
18.12.  Adventsko čitanje u knjižnici (u podrumu škole): 

   Osnovna škola: 09:35 - 09:45 sati 
   5.-7. razred: 10:30 - 10:40 sati 

 
19.12.   Dan božićnih džempera / Christmas Sweater Day – Učenici i  
   djelatnici sudjeluju! 

Zadnji dan škole prije božićnih praznika i božićne proslave unutar svakog  
razreda. 


